

В Кемеровской области – Кузбассе следователи поздравили ребят из подшефного детского дома с началом учебного года

Сотрудники следственного отдела по Новокузнецкому району следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу побывали в гостях у воспитанников подшефного детского дома «Ровесник», поздравили ребят с началом нового учебного года. Также следователи напомнили воспитанникам о правилах личной и общественной безопасности. Рассказали, как нужно себя вести в общественных местах, чтобы не стать жертвой злоумышленников или не попасть в неприятную ситуацию. Поговорили на тему компьютерной грамотности, вместе с ребятами обозначили одно из главных правил общения в интернете: никому и ни при каких обстоятельствах не раскрывать свои личные данные и не общаться с посторонними людьми.

Ребята были рады встрече с шефами, внимательно слушали полезную информацию, задавали уточняющие вопросы. Воспитанники приняли участие в конкурсе рисунков среди подшефных детских учреждений «Нам завещано Петром...», посвященном 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного следствия Петра I. Свои работы они передали сотрудникам и признались, что с нетерпением будут ждать результатов, так как рисовать им было интересно и познавательно.

Следователи передали ребятам сладости, пожелали интересного учебного года и запланировали на следующей встрече поговорить о правах и обязанностях детей-подростков.

Изображения



11 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1722890>